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問題 11 – 伏特衝擊 (lightning) 

(15 分) 

問題敍述 
話說到當時，葛倫·雷達斯下定決心要在阿爾扎諾帝國魔術學院好好開始教課的那天。 

 

「那今天就教教你們這個『伏特衝擊』好了。」 

 

「基本的詠唱是，『雷精啊，以紫電的衝擊，擊倒敵人』」 

 

只見葛倫的手中展開了簡易的紫色魔法陣，並發出了一道學生們感到都平凡無奇的紫色閃

電筆直地衝向前方。 

 

「伏特衝擊而已，我早就爐火純青了。」一名女學生不屑地說道。 

 

「那問題來了，如果將詠唱改成『雷精啊，以紫電的，衝擊，擊倒敵人』，會發生什麼

事？」 

 

「那種咒文是不會正常啟動的，一定會以某種形式失敗。」另一名男學生在一旁諷刺。 

 

「這我當然知道啊，我問的就是這失敗的形式到底是什麼。」 

 

看著學生們個個一臉茫然，葛倫決定公布正確解答。 

 

「怎麼了？都不知道？那好吧，正確答案是－－往右彎。」 

 

葛倫複誦了一遍先前改造過的咒語，而顯現出來的結果完全與他說的吻合，瞬間台下便是

一陣騷動。 

 

「順帶一提，省略一部分的話呢，力道會大幅下降。」 

 

「這些都做不到，就別說自己是爐火純青了。」 

 

此時，在教室角落的小 Y對於這個結果感到相當的興奮，他在回去後便針對「伏特衝擊」

進行了研究，發現「伏特衝擊」的咒語組成會是由	𝑁	個單字所組成序列的子序列，隨著調

查，小 Y發現了單字們的「權重函數」，根據「權重函數」做出相對應的子序列，咒文就

可以在適當的斷句下詠唱成功！ 

 

於是他首先便將每個單字都計算出了他們的權重	𝑤9, 𝑤:, … ,𝑤e，並下了這樣的結論： 
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對於一個合法且長度是	𝐾	的咒文，其使用的單字順序是 𝑎9, 𝑎:, … , 𝑎f，將滿足： 

 

l 𝐾 ≥ 2	且	𝐾 為偶數。 

l 1 ≤ 𝑎9 < 𝑎: < ⋯ < 𝑎f ≤ 𝑁。 

l 𝑤ij < 𝑤ik, 𝑤ilmj < 𝑤il。 

l 如果	𝑖 > 1	且	𝑖	是奇數，則	𝑤io > 𝑤iomk	且	𝑤io < 𝑤iomj。 

l 如果	𝑖 > 2	且	𝑖	是偶數，則	𝑤io > 𝑤iomk 且	𝑤io > 𝑤iomj。 

 

簡單來說的話，就是咒文單字所形成的權重序列，連線後會形成閃電的樣子！ 

 

由於小 Y沒有太多的時間窮舉所有可能的咒文序列，所以他希望找到最長合法的一個咒文

之後再開始鑽研，你可以告訴他最長的咒文長度，好讓他確認他找到的咒文長度是最長的

嗎？ 

	
輸入格式 
𝑁	
𝑤9	𝑤…𝑤e	
	
輸入的第一行只有一個正整數	𝑁，代表單字序列的長度。	
接下來的一行有	𝑁	個正整數	𝑤9,𝑤:, … ,𝑤e，代表每個單字的權重大小。	
	

輸出格式 
輸出只有一行一個整數，代表小 Y可以找到的最長咒文長度。如果不存在任何的咒文子序

列，則輸出	0。	
	
資料範圍 
l 1 ≤ 𝑁 ≤ 2000 
l 1 ≤ 𝑤* ≤ 1000000000	
	
資料範例 
	
輸入範例 1 
5 
1 3 5 2 4 
	
輸出範例 1 
4 
 

解釋 1 
1 3 2 4 是一個合法的最長咒文子序列，注意 1 5 2 4 並不合法，因為根據第五條規

則，第四個數字要大於第二個數字。 
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輸入範例 2 
5 
5 4 3 2 1 
 

輸出範例 2 
0 
	
解釋 2 
由於咒文的長度至少要是	2，所以不存在任何咒文子序列，輸出	0。	
	
輸入範例 3 
10 
1 1 3 3 5 5 2 2 4 4 
 

輸出範例 3 
4 
	 	


